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DELIBERAZIONE N° 9 DEL 18/01/2008 
Trasmessa in elenco ai Capigruppo con nota Prot. n. 
 

ORIGINALE 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA TRA LA PROVINCIA DI 

LECCO, IL CONSORZIO INTERCOMUNALE DI GALBIATE, GARLATE E 
PESCATE ED I COMUNI DI CASSINA VALSASSINA, COLLE BRIANZA, 
CALOLZIOCORTE, CARENNO, MANDELLO DEL LARIO, OLGINATE, 
OSNAGO, TACENO E VERCURAGO PER LA REALIZZAZIONE DI 
INTERVENTI DI TUTELA AMBIENTALE E VALORIZZAZIONE DEL 
PATRIMONIO IDRICO 

 
 
 
L'anno duemilaotto, addì  diciotto del mese di gennaio alle ore 21.00, nella Sala delle 
Adunanze. 
 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge, vennero oggi convocati a 
seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano: 
 

  Firma Presenze
STRINA DOTT. PAOLO Sindaco SI 
TIENGO ANGELO Assessore SI 
BELLANO PIERALDO Assessore SI 
LORENZET DANIELE Assessore SI 
POZZI ALESSANDRO Assessore SI 
CAGLIO GABRIELE  Assessore SI  

 
PRESENTI: 6                    ASSENTI: 0 

 
 
Assiste all’adunanza IL SEGRETARIO GENERALE   RENDA DOTT.SSA ROSA la quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sindaco, Sig. DOTT. PAOLO STRINA, assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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   OGGETTO: APPROVAZIONE PROTOCOLLO D’INTESA TRA LA PROVINCIA DI LECCO, IL 
CONSORZIO INTERCOMUNALE DI GALBIATE, GARLATE E PESCATE ED I COMUNI DI 
CASSINA VALSASSINA, COLLE BRIANZA, CALOLZIOCORTE, CARENNO, MANDELLO DEL 
LARIO, OLGINATE, OSNAGO, TACENO E VERCURAGO PER LA REALIZZAZIONE DI 
INTERVENTI DI TUTELA AMBIENTALE E VALORIZZAZIONE DEL PATRIMONIO IDRICO 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
Premesso che: 
− Nell’ambito delle attribuzioni e delle competenze della Provincia la legge prevede, all’art. 19 

del D. Lgs n. 267/2000 quella relativa all’assistenza tecnica-amministrativa agli enti locali 
ed agli artt. 34 e seguenti D. Lgs 267/2000 la possibilità di addivenire a forme di 
collaborazione con gli enti territoriali minori al fine di agevolare l’azione degli stessi previa 
definizione dei contenuti, modalità, tempi della collaborazione stessa; 

− La Provincia di Lecco orienta i propri strumenti programmatici e la propria azione, nel 
rispetto delle funzioni attribuite dalla normativa, per creare e favorire le condizioni di 
sviluppo socio-economico del territorio provinciale volte a favorire una piena e corretta 
valorizzazione di tutte le risorse, il sostegno dell’occupazione, la tutela e la salvaguardia 
dell’ambiente; 

 
Dato atto che è stato richiesto alla Provincia un contributo economico per il posizionamento di una 
fontana pubblica che erogherà acqua naturale ed acqua addizionata con anidride carbonica, in 
prosecuzione delle diverse iniziative già avviate a favore di un utilizzo consapevole delle risorse 
idriche; 
 
Ricordato che la fornitura di cui sopra ha un costo stimato di circa 23.000-24.000 euro oltre ad un 
costo annuo di gestione stimato in 3.000-3.500 euro circa; 
 
Visto il provvedimento del dirigente provinciale n. 1575 del 30.11.2007 con il quale, sulla base 
degli indirizzi forniti dalla Giunta Provinciale con deliberazione n. 300 del 31.10.2007, vengono 
individuati gli interventi da amemttere a finanziamento per la realizzazione ed adeguamento di 
infrastrutture a servizio delle reti idriche e fognarie nonché per la tutela ambientale; 
 
Vista la nota pervenuta in data 2.1.2008 ns prot. 15 con la quale la Provincia di Lecco ha 
confermato la concessione di proprio finanziamento di € 10.000,00 per contribuire alle spese 
suddette; 
 
Visto il protocollo d’intesa tra la Provincia Di Lecco, il Consorzio Intercomunale di Galbiate, Garlate 
e Pescate ed i Comuni di Cassina Valsassina, Colle Brianza, Calolziocorte, Carenno, Mandello del 
Lario, Olginate, Osnago, Taceno e Vercurago per la realizzazione di interventi di tutela ambientale 
e valorizzazione del patrimonio idrico; 
 
Rilevato che la liquidazione del contributo da parte della Provincia avverrà in unica soluzione dietro 
presentazione dei provvedimenti di approvazione delle spese, corredati da un quadro riassuntivo 
delle spese effettivamente sostenute;  
 
Ritenuto meritevole di approvazione l’allegato protocollo d’intesa; 
 
Acquisiti i pareri di cui all’art. 49 - comma 1 del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000; 
 
Con voti  favorevoli unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge; 
 

D E L I B E R A 
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1. Di approvare l’allegato protocollo d’intesa tra la Provincia Di Lecco, il Consorzio Intercomunale 

di Galbiate, Garlate e Pescate ed i Comuni di Cassina Valsassina, Colle Brianza, Calolziocorte, 
Carenno, Mandello del Lario, Olginate, Osnago, Taceno e Vercurago per la realizzazione di 
interventi di tutela ambientale e valorizzazione del patrimonio idrico; 

 
2. Di dare mandato al Sindaco protempore di sottoscrivere il suddetto protocollo in nome e per 

conto del Comune di Osnago 
 
3. Di dichiarare il presente atto, con separata votazione favorevole, immediatamente eseguibile, 

ai sensi dell’art. 134 - 4° comma del T.U.E.L. - D.Lgs n. 267/2000. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 
 

IL SINDACO 
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 
 

 
 
 
 
   

 
 

_____________________________________________________________________________________
_ 

 
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
 

Pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi dal     
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

 Renda Dott.ssa Rosa 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva essendo trascorsi 10 giorni dalla sopra indicata 
data di inizio pubblicazione senza che siano pervenute richieste di invio al controllo 
 

 

Osnago, lì  IL SEGRETARIO GENERALE 

 Renda Dott.ssa Rosa 

 

 
 

 
 
 
 


